
Beszámoló 

 

A Suttyomba zenekar az éves fellépéseken túl rengeteg saját rendezvénnyel, programmal 

rendelkezik. Évről évre megrendezzük népzenei fesztiválunkat, versenyünket, táborunkat. Ezen 

rendezvények finanszírozása egyéb pályázati forrásokból történik. A Csoóri Program segítségével 

azonban olyan dolgokra tudtunk pénzt fordítani, amelyek korábban elérhetetlenek voltak 

számunkra. 

Kiemelten fontos a zenekar egységes megjelenése. Jelen projekt keretében egyedi koncertpólókat 

sikerült készíttetni, amelyekben a koncertjeinket megtarthatjuk. Ezáltal egységesebb képet mutat 

a zenekar a színpadon. Ez szerepelt a költségvetés fellépő ruha költségei között. 

Nagyobb tételt jelentett továbbá a hangosítási és technikai eszközök beszerzése. A professzionális 

hangszer mikrofonok segítségével számos saját rendezvényünk hangosítását egyszerűen és ingyen 

meg tudjuk oldani a jövőben. Megspórolhatjuk a hangosítási költségeket hosszabb távon. Az 

eszközök beszerzése tehát költségmegtakarítást is eredményez, másrészt könnyű kihangosítani, 

nem gerjed és nem utolsó sorban élethű hangszer hangokat közvetít a közönség felé. Ezen 

mikrofon állományunkat bővítettük a támogatás révén. 

A beszerzett dobokat az előadásaink, koncertjeink alkalmával tudjuk használni. Sokkal színesebbé 

tehetőek a produkcióink általuk. Ugyan használt eszközök, de kiváló állapotban vannak.  

A beszerzett eszközök nagy mértékben hozzájárulnak zenekarunk továbbá sikeres működéséhez. 

 

 

A Suttyomba zenekar jelen támogatásból megvalósított programját menet közben módosítani 

kellett a kapott támogatás figyelembevételével. A módosítás során az eredetileg tervezett 

beszerzendő eszközök kerültek aktualizálásra és pontosításra. A módosításhoz a támogató 

hatóság hozzájárult. 

A zenekar egységes megjelenése érdekében 20 db egyedi hímzésű póló került beszerzésre. 

Különböző színekben és méretekben. A pólók többnyire a zenekar koncertjeinek öltözetét adják. 

A koncerteken általában vendég zenészek is részt szoktak venni, ezért volt szükség plusz 

mennyiségre és egyedi méretekre. Az öltözetet az eredetileg tervezett darabszámban és 

minőségben készítettük el. 

Az ATM 350 hangszermikrofonok jelenleg az egyik legjobb minőség a piacon. 2 db mikrofont 

vásároltunk, amelyek lehetővé teszik, hogy állvány nélkül, jó minőségű hangot adjanak. Mind 

színpadi megjelenés, mind színpadi hangzás tekintetében nagy előrelépés a mikrofonok 

beszerzése számunkra. Eredetileg is 2 db mikrofon beszerzését terveztük. 

Fentieken kívül a zenekari munka segítésére 3 db dob került beszerzése. 1 db moldvai dob, 1 db 

közepes méretű 2 fenekű dob, és 1 db konga. Valamennyi dob jól használható előadásaink 

alkalmával. A dobok használtak, azokat egy magánszemélytől vásároltuk adásvételi szerződéssel.   

A program a tervek szerint valósult meg. 



 

 



 


